



В Республике Марий Эл перед судом предстанет сотрудник колонии, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями

Медведевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего младшего инспектора 2 категории группы надзора отдела безопасности исправительной колонии № 4 УФСИН России по Республике Марий Эл, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, 15 января 2011 года младший инспектор договорился с супругой заключенного о передаче ее мужу за вознаграждение в размере 1 тысяча 800 рублей запрещенных предметов: сотового телефона, сим-карт, зарядного устройства к телефону, фломастеров и маркера. На следующий день сотрудник колонии оставил переданный ему телефон дома, а остальные предметы пронес на территорию колонии, где был задержан. При досмотре в маркерах обнаружена марихуана, о наличии которой обвиняемый не знал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/625030>